

ПРОТОКОЛ № 34
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

23.08.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Роман Кульгук, Данило Поповченко.

Порядок денний:

1. Про формування рейтингових списків вступників I сесії додаткового набору на основі БСО, ПЗСО та КР для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.
2. Про рекомендацію вступників I сесії додаткового набору на основі БСО, ПЗСО та КР для зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання, за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила про результати розгляду мотиваційних листів вступників для здобуття фахової передвищої освіти на основі БСО, ПЗСО та КР та оприлюднила рейтингові списки вступників I сесії додаткового набору за спеціальностями.

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль наголосила, що результати розгляду мотиваційних листів оформлено протоколом Комісії з розгляду мотиваційних листів вступників КФКПН №3 від 23.08.2024 року та внесено до ЄДЕБО.

УХВАЛИЛИ: оприлюднити рейтингові списки вступників I сесії додаткового набору на основі БСО, ПЗСО та КР для здобуття фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра (додаток 1).

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Вікторію Коваль, яка оприлюднила список вступників I сесії додаткового набору, рекомендованих до зарахування на I курс денної та/або заочної форми здобуття освіти на основі БСО, ПЗСО та КР за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб за спеціальностями 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та 231 Соціальна робота.

ВИСТУПИЛИ: Микола Підгайний наголосив, що зараховані зможуть бути лише вступники, які підтвердили місце навчання та виконали вимоги до зарахування до 12.00 29 липня 2024 року.

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування на I курс денної та/або заочної форми здобуття освіти на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб

вступників I сесії додаткового набору за спеціальностями: 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та 231 Соціальна робота в межах ліцензійного обсягу, враховуючи рейтинг (додаток 2).

2. Взяти на контроль подачу оригіналів документів вступників. Відповідальний Микола Підгайний.

Голова Приймальної комісії



Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ